

КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

 Р І Ш Е Н Н Я

ХLІІІ (позачергова) сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання
(3 пленарне засідання)

26.06.2025                                                     м. Кіцмань                                                   № 231/6

Про придбання у комунальну власність
Кіцманської міської ради об’єкта житлової нерухомості 
та земельної ділянки, на якій він розташований
в селі Лашківка Чернівецького району Чернівецької 
області для тимчасового розміщення дитячого будинку 
сімейного типу 

 Керуючись статтями 26, 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», абзацом 1 пункту 4, пунктом 5, підпунктом 3 пункту 11 Порядку та умов надання у 2025 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 березня 2025 року № 284 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», враховуючи протокол № 1 від 08.05.2025 засідання комісії з формування пропозицій стосовно потреби та використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при Кіцманській міській раді, затверджений рішенням виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.05.2025 № 190/5,  протокол № 2 від 10.06.2025 засідання комісії з формування пропозицій стосовно потреби та використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при Кіцманській міській раді, затверджений рішенням виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 11.06.2025 № 217/6,  розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації (Чернівецької обласної військової адміністрації) від 19.05.2025 року № 701-р «Про розподіл коштів субвенції», розглянувши заяву батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу Мосійчука Миколи Павловича та Мосійчук Людмили Огнуфріївни від 02.06.2025 № 222 про згоду проживання у житловому будинку, розташованому за адресою: вул. ************, с. Лашківка Чернівецького району, який планується придбати за кошти субвенції та заяву власника майна  Марусяка Олександра Васильовича від 06.06.2025 № 232 і довіреність на уповноваження ним Марусяк Наталії Василівни бути його уповноваженим представником від 16.08.2024 року, зареєстровану в реєстрі за № 1712, Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:
1. Придбати у комунальну власність за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування для дитячого будинку сімейного типу на базі родини Мосійчука Миколи Павловича та Мосійчук Людмили Онуфріївни, тимчасово переміщеного (евакуйованого) в межах України з м. Олешки Херсонської області в Кіцманській міській територіальній громаді:
- об’єкт житлової нерухомості загальною площею 327,7 м.кв.: житловий будинок загальною площею 212,3 м.кв., житловою  - 141,2 м.кв., житловий будинок загальною площею 115,4 м.кв., житловою  - 42,0 м.кв. по вулиці ********  в селі Лашківка Чернівецького району Чернівецької області, вартістю 2 678 000 грн. ( два мільйона шістсот сімдесят вісім тисяч грн. 00 коп.);
- земельну ділянку для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), на якій розташований об’єкт житлової нерухомості, площею 0,1904 га, кадастровий номер *************, вартістю 322 000 грн. (триста двадцять дві тисячі грн. 00 коп).

        2. Уповноважити секретаря Кіцманської міської ради СЕМЕНЮКА Івана Васильовича на підписання  договору купівлі-продажу об’єкта житлової нерухомості та земельної ділянки, вказаних в пункті 1 даного рішення.

        3. Врахувати те, що, Марусяк Олександр Васильович, як продавець, добровільно та в повному обсязі бере на себе всі витрати, пов’язані з:
- оформленням правочину з купівлі-продажу житлового будинку та земельної ділянки;
- оплатою послуг з рецензування звіту про оцінку житла, нотаріуса, реєстратора, витрат на витяги, довідки, витрати за держреєстрацію права власності на нових набувачів;
- сплатою всіх передбачених законодавством податків, зборів і платежів, включно із податком з доходів фізичних осіб, військовим збором та, у разі наявності, податком на прибуток від продажу нерухомого майна.

        4. Кіцманській міській раді після оформлення договору купівлі-продажу нерухомого майна, вказаного в пункті 1 даного рішення, взяти його на баланс міської ради як комунальну власність. 

        5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (Ярослав ЯРЕМІЙ).





Секретар міської ради                                                                                 Іван СЕМЕНЮК
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